
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Академія Державної пенітенціарної служби, 

14000, м. Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - 

юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які 

забезпечують потреби держави або територіальної громади 

       2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 42710000-6 – Машини для виробництва 

текстильних виробів: 

               Прасувальний каток 

 

        3.   Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-09-06-014465-a  

        4.   Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі 

Прасувальний каток 

Код ДК 021:2015  42710000-6 – Машини для виробництва текстильних виробів. 
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Найменування 
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021:2015 
Технічні характеристики предмета закупівлі 

 

Одини

ця 

виміру 

  

Кількіст

ь 

1. 
  

Прасувальний 

каток 
42710000-

6 

Продуктивність: не менше 35 кг/год при залишковій 
вологості 25 %;  
Електричне підключення до мережі: 380 / 3ф / 50 Гц.; 
Потужність нагрівальних елементів: не менше 7,5 кВт 
відхилення максимум; 
Потужність електромотора: не менше 0,18 кВт 
відхилення максимум; 
Розмір прасувального валу: не менше 1400 х Ø250 мм; 
Розміри без пакування: відхилення максимум 3%  мм 
(Ш/Г/В) 1920х492х1050; 
Вага нетто: не менше 151 кг; 
Вид робочої поверхні та її покриття: робоча поверхня 
повинна мати форму дугоподібної плити та мати 
тришарове хромоване покриття; 
Подаючий стіл: алюмінієвий подаючий стіл, який 

легко чиститься та підтримується в гігієнічних умовах. 
Термостійке покриття: термостійке покриття валу 
Nomex (не менше 400 г / м², товщина 5мм). 
Регулювання температури: два датчика 
температури,  які забезпечують ідеальний контроль 
температури по всій поверхні валу; Сенсорний екран для 
регулювання температури в діапазоні до 160˚С; 
Система «Rotor», що дозволяє легко зняти вал для 
швидкого доступу при обслуговуванні прасувальної 

плити; 
Швидкість обертання валу: наявність 
регулятора швидкості. Швидкість обертання валу 
прасувального катка регулюється в діапазоні 1-5 м/хв. 
Значення швидкості виводяться на електронний 
дисплей; 
Захист оператора: система захисту пальців оператора. 

  

    шт 

  

        1 



Миттєвий доступ до пристрою екстреної зупинки. 
Матеріал корпусу: несучий корпус виготовлений з 
листової сталі з антикорозійним порошковим 

покриттям. Для полегшення доступу до всіх вузлів та 
агрегатів боковини виконані з термоформованого 
високоміцного та довговічного матеріалу ABS;  
Педаль управління:  зупиняє та запускає 
обертання вала і залишає вільні руки для регулювання 
білизни в процесі прасування. 
Обслуговування: легкість в обслуговуванні і 
експлуатації, наявність системи Rotor швидкого 

знімання валу для обслуговування. 
Програмне забезпечення:  50 програм 
прасування для створення та збереження власних 
налаштувань прасування; 
Керування: сенсорне керування  
Гарантія: не менше 12 місяців 

 

 

        5.   Очікувана вартість предмета закупівлі 180 000, 00 грн з ПДВ. 

        6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін, належну 

якість виконуваних робіт, бюджетне призначення та згідно цінових пропозицій. 


